LAVADER®Y

VERSAPRPLAS

Guia de instalacion

Advertencia de seguridad:

Si no comprende las siguientes instrucciones o tiene alguna
pregunta sobre la seguridad de la instalacion, llame a un
contratista calificado.

Verifigue cuidadosamente las piezas incluidas para asegurar-
se de que no falta nada ni estan

defectuosas. Nunca use piezas defectuosas.

La instalacion incorrecta puede causar dafos o lesiones
graves.

No use este producto para ningun otro propdsito que no sea
el lavado de textiles. VERSAPLAS no se hace responsable de
los dafos o lesiones

causados por un montaje incorrecto, un ensamble incorrecto
0 un uso incorrecto del producto.

ELIJA EL TIPO DE INSTALACION
DE ACUERDO A SU MURO

Los lavaderos VERSAPLAS pueden ser instalados en
diferentes tipos de muro, para ello, debera leer con
detenimiento este instructivo y escoger adecuadamente la
opcion que le corresponda, la herramienta y los accesorios
para su correcta instalacion.

OPCION 1: TAQUETEADO OPCION 2: ENTABLERADO

Para muros sdélidos,
como concreto,
ladrillos o blocks.

Para muros falsos,
atras de la Tablaroca

A

Nota: El kit de accesorios incluidos, contiene lo necesario para
la instalacién OPCION 1. Para las OPCIONES 2 y 3 se necesi-
tarén accesorios adicionales que podra adquirir en la ferrete-
ria. Dependiendo del tipo de pared, sera diferente el tipo de
instalacion y, por lo tanto, también las herramientas y acceso-
rios como se describe en la Tabla 1y 2.

Las imagenes de los lavaderos con y sin pileta, podran variar
de acuerdo al modelo adquirido. Para mayor comprension, lo
invitamos a visitar el sitio www.versaplas.com/lavadero
donde se puede seleccionar y ver el video de instalacién de
acuerdo con el tipo de pared

Explosivo de componentes:
Taquete (K) &
Empaque (Q) @@
Rondana (C) &
Tornillos 1/4" x 2 1/2" (L) =
Tapitas (H) @

Tapon (1)
Contra (D)

Empaque (E)
delgado

i

Empaque (F)
grueso

Tuerca (G)
contra

TABLA 1: Accesorios

@ Incluido

Necesario no incluido

X No se requiere

ol DG Z =1 B~ = IR mMim O ke =

con sin

pileta pileta

5/4) Pija 1/4” x 3”

5/4) Pija 1/4" x 1 1/2"
5/4) Rondana

1) Contra

1) Empaque delgado
1) Empaque grueso

1) Tuerca Contra

3/2) Tapitas

2/1) Tapones

6) Taquete 1/4” S con tornillo
5/4) Taquete expansivo

— -

5/4) Tornillo para taquete K
Silicon

Madera 10" x 28" x 17
Pintura o barniz
Pegamento para madera
Empaque

Opcidn
1

00 X000 00 00 X X

® X X X

Opcion
3

XXX 0000000 X

-~ ®© QO 0O T o

o Q

TABLA 2
Herramientas

Nivel

Taladro

Lapiz

Dado de 7/16” (11mm)
Martillo

Flexometro

Broca de 3/8” para madera
Broca de 1/2" para madera
Broca de 1/2" para concreto
Desarmador punta Phillips PH3

X
X
X
X




OPCION 1: TAQUETEADO

Marque la ubicacién del lavadero sobre el muro a una

altura de 36" (90 cm) sobre el piso y dibuje una linea
horizontal

MARCAR A S0 CM

OPCION 1: TAQUETEADO

En muros solidos, como concreto, ladrillos o blogues.

9 Alinee la parte superior del lavadero con la linea dibujada en
el muro y marque la ubicacion de los cinco orificios (Y) para
los taquetes (K). Retire el lavadero.NOTA: Considere que la

llave del agua debera quedar sobre la pileta de agua.
Asegurese gue ninguno de los orificios coincide con la
tuberia de agua oculta atras del muro.

~

M\\\l\

B Ahora taladre con broca de 1/2” (i) hasta 2" de profundidad,
asegurando que los centros no se hayan desplazado.

B Instalacion de taguetes: Introduzca en el muro los taquetes
expansivos (K) con golpes suaves de martillo (e) hasta que

queden al ras.

OPCION 2: ENTABLERADO

W Entablerado: Cologue las dos

OPCION 2: ENTABLERADO

Preparacién de la pared: Durante la instalacion de los
postes metdlicos estructurales o polines de madera (stud),
coloque como soporte, y fije entre los postes, una tabla de

10" de ancho por la longitud que exista entre los postes y 1"

de espesor, a una altura de 26" sobre el piso. IMAGEN 4 Y
5. Posteriormente la instalacion de las hojas de tablaroca.

Marque la ubicacion y altura deseada del lavadero sobre la
Tablaroca. En la Tablaroca donde instalara el lavadero,
dibuje una linea horizontal a una altura de 26" sobre el piso.
(Si desea una altura diferente debera ajustar la altura de la
tabla soporte descrita en el paso 4 segun corresponda).

Alinee la parte inferior del lavadero con la linea dibujada en

la Tablaroca y marque la ubicacion de los dos orificios

inferiores (Y) donde pasaran las pijas (A) IMAGEN 6. Retire el

lavadero.

OPCION 1: TAQUETEADO OPCION 2: ENTABLERADO

Para muro solido:Coloque los
dos tornillos (L) inferiores con
su rondana (C) dejando 1” de
espacio entre el muro y la
rondana.

pijas (B) con su rondana (C)
en los orificios (Y) inferiores
marcados, dejando 1" de
espacio entre la madera y la
rondana.

Montaje de Lavadero

Coloqgue las ranuras inferiores del
lavadero sobre las pijas o tornillos
y nivélelo IMAGEN 7. Coloque las
pijas o tornillos superiores y sus
rondanas (C) IMAGEN 8. En el
orificio superior de la pileta,
colocar adicionalmente empague |
(Q) y finalmente apriete todas sin Imagen 8
exceder de 5 Ib/ft.

Acabados

Coloque las tapitas plasticas (H) en los orificios para
cubrir las cabezas de los tornillos (L) o pijas (A o B).
(Recomendamos aplicar Silicdn (M) sobre la cabeza del
tornillo para sellar y ayudar a fijar la tapita en su lugar).
Nota: Una vez instalado, sentira un ligero movimiento
cuando lava, esto es normal por la flexibilidad del plastico.

Instalacién Hidraulica
Introduzca la contra (D) dentro
del orificio de descarga con el
empaque delgado (E), cologue
el empaque grueso (F) con la
superficie plana de tal forma
que haga contacto con la parte
plana del lavadero, después
cologue la tuerca (G) por abajo PSS
del lavadero y apriete con la
mano. Si lo desea, instale un
céspol o descargue directo a
una coladera IMAGEN 9.

Utilice los dos tapones () para
tapar el dren y el conducto de la
pileta con el area de tallado.

Imagen 9

LAVADER®Y

VERSAPLAS



